

庆祝中法建交五十五周年

习近平同马克龙互致贺电

新华社北京1月27日电 国家主席习近平1月27日同法国总统马克龙互致贺电，庆祝两国建交55周年。

习近平在贺电中指出，中法建交55年来，两国坚持相互尊重、求同存异、互利共赢，不断扩大双方交往合作，给两国和两国人民带来了实实在在的福祉。当前，世界正面临百年未有之大变局，人类社会面临许多机遇和挑战。中法都是联合国安理会常任理事国，肩负着特殊历史使命和责任。我愿同你一道努力，弘扬传统友谊，高举多边主义旗帜，积极开拓创新，以中法建交55周年为契机，不断提升紧密持久的中法全面战略伙伴关系水平，为促进世界和平、稳定、发展作出更大贡献。

马克龙在贺电中表示，55年前的法中建交是法中两国独立自主精神的象征。当前国际局势充满不确定性，法中作为联合国安理会常任理事国，在维护相互尊重、以规则为基础的多边主义国际秩序方面发挥着特殊作用。我高度重视法中友谊和全面战略伙伴关系，愿同主席先生携手推进两国在核能、航空、农业食品、经贸等各个领域的合作，密切双方人文交流，加强在气候变化等全球问题上的合作，推动法中关系在新的一年里实现更大发展，造福两国人民。

向纵深推进，让抵达更全更优、共鸣更广更强

——上海新闻界认真学习习近平总书记推动媒体融合发展的重要讲话

解放日报记者 郭泉真 文汇报记者 顾一琼 新民晚报记者 潘高峰

习近平总书记在中共中央政治局十二次集体学习时的重要讲话发表后，上海新闻界迅速掀起认真学习、深入领会热潮。正投入上海两会等各项新闻宣传报道任务的全市媒体，立即以总书记重要讲话精神为实践指引，全力创新，朝着“正能量更强、主旋律更高昂”目标，让抵达更全更优、共鸣更广更强。

从巩固共同思想基础的高度出发，紧跟时代，纵深推进

紧迫感扑面，新使命倒逼，是上海新闻界认真学习总书记讲话的一个突出感受。

察势者智，取势者赢。总书记一直要求宣传思想工作要把握大势，此次讲话强调“推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题”，指出“要运用信息革命成果，推动媒体融合向纵深发展，做大做强主流舆论，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础”，正是因势谋势、顺势而为。学习中，解放日报社总编辑陈颂清表示：“总书记的讲话，对媒体融合发展提出了新的要求，就是要向纵深推进。贯彻这个要求，我们主流媒体必须紧紧跟上时代发展步伐，从观念、内容、机制、技术、方法等诸多方面，不断深化改革，不断探索创新，及时提供真实客观、观点鲜明的优质内容，使体现主流价值观的声音更加响亮，更加深入人心。”

针对当前人文领域思想热点的纷呈多变，面对媒体生态、格局、传播方式的深刻变化，文汇报社总编辑郑逸文用“责无旁贷、时不我待”，概括这家全国性人大报在人文领域发声、占领制高点的神圣任务，“我们需要抵达受众。只有积极拥抱全媒体变革，才能把我们的声音、观点，直接融入到客户端、占领市场，进而着力‘三个形成’——形成强大的思想力量，让我们的发声最大化、最优化；形成强大的舆论支持；形成良好的文化创作的舆论生态，让改革发展的幸福感、获得感，在文化层面得到更充分的传播和呈现。”

从“巩固共同思想基础”的认识高度出发，新民晚报社党委书记、社长、总编辑朱国顺感到，贯彻落实好总书记重要讲话精神，要以更高的站位、更大的力度，去推进“深度融合、整体转型”，“我们将进一步创新体制机制，以目标导向、产品导向，组建10来个各有特色、各守一方的工作室，形成富有新民特色的主流舆论传播阵地；进一步加大报道特色、服务功能，打造‘一目了然、一见钟情’，富有吸引力的新民辨识度；进一步加强新民全媒体竞争力，不断提升在舆论场上的主流舆论引导能力、在全方位竞争中的发展能力。”

始终保持对新技术的高度敏感，针对“在”“及”“用”下功夫

结合这些年的探索与实践，上海媒体在学习中，深切感受到总书记讲话对媒体发展新变化的敏锐分析与深刻把握，深入思考下一步如何更加紧跟新变化，用新技术，力争有新作为。上海广播电视台党委副书记王治平谈到，总书记讲话指出全媒体发展出现全媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体的新特点，这为我们推进与新兴媒体共融互通，提供了遵循和指南。“上海广播要根据当前信息‘无处不在，无所不及，无人不用’的新情况，在更高层次上谋划，加快面向全媒体发展的融合转型步伐，进一步密切与广大听众

的联系，科学再造采编播发流程，努力运用信息革命新成果，实现音视频图文的全媒体传播，扩大地域、人群和内容的全覆盖，更好地占据传播制高点，更响亮地传播好声音！”

针对“无处不在，无所不及，无人不用”下功夫，就必须始终保持对新技术新变化的高度敏感。上海广播电视台副台长、融媒体中心主任宋炯明对此深有体会：“结合我们近年实践看，还是应该更加牢牢坚持以人民为中心，以优化传播效果为目标，始终保持对新技术和新传播手段的高度敏感和积极应用，进一步发挥好主流媒体在视频制作、优质直播、权威解读等方面优势，更加聚焦于‘优化提升大屏传播、创新突破小屏传播’，形成大屏小屏同屏共振的视频媒体融合传播新亮点。”

结合第一财经近年力推媒体融合的实践，上海文化广播影视集团有限公司副总裁、第一财经董事长兼CEO李蓉感到，总书记的讲话清晰地指明了方向，极大地鼓舞了信心，“在市委、市委宣传部领导下，我们将原先第一财经日报、电视、杂志的采编团队，大规模地迁移到旗舰新媒体中心，同时大大加强技术和运营力量，以产品为核心不断完善用户体验。下一步，要在‘融’字上下功夫，持续提升创新力和影响力，为上海‘五个中心’建设、为讲好中国经济故事，贡献财经媒体独特而重要的力量。”

紧抓契机，壮大主流，成为全媒体的内容供应商和传播平台

绝知此事要躬行。正投身于上海两会等各项报道任务火热一线的学习者编辑们，从会场内外到线上线下，在学习、实践的互动中，普遍感到总书记的讲话不仅有高度，有新意，而且很敏锐，很及时。

增进中朝两国人民友好感情

(上接第一版)

习近平请李洙镛转达对金正恩委员长和李雪主女士的亲切问候和良好祝愿。习近平指出，2018年以来，我同金正恩委员长4次会晤，就新时期中朝两国关系发展达成重要共识。今年是中朝建交70周年。中方愿同朝方一道，落实好双方重要共识，更好造福两国人民，为地区和世界和平、稳定、发展、繁荣作出积极贡献。

习近平强调，文化艺术交流是中朝关系中富有特色和传统的重要组成部分。希望双方共同努力，落实好我同金正恩委员长就加强中朝文化艺术领域交流合作达成的重要共识，继续为巩固中朝友好民意基础、传承中朝传统友谊、推动各自社会主义文化建设作出积极贡献。

李洙镛再次感谢习近平总书记和彭丽媛女士在百忙之中抽出时间观看演出，表示朝鲜友好艺术团此次来华访问就是想真挚表达金正恩委员长对习近平总书记以及朝鲜人民对中国人民的深情厚谊。朝方将认真贯彻落实金正恩委员长同习近平总书记达成的重要共识，加强朝中友好合作，为谱写朝中友好新篇章作出新贡献。

会见后，习近平和彭丽媛观看了朝鲜友好艺术团的演出。演出在《朝中友谊万古长青》的乐曲中拉开序幕。随后，朝鲜艺术家为中国观众表演了《阿里郎》等朝鲜民族特色乐曲和《长江之歌》《歌唱祖国》等中国歌曲，现场观众对朝鲜艺术家的精彩演出予以热烈的掌声，演出在《难忘今宵》的歌声中落下帷幕，现场洋溢着欢乐友好的气氛。

演出结束后，习近平和彭丽媛上台同演职人员握手，并同大家合影留念，祝贺演出取得成功。

王沪宁、丁薛祥、孙春兰、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅等陪同会见并观看演出。

朝鲜友好艺术团是应中共中央对外联络部邀请来华访问演出的。

林心平：慷慨赴死的秋瑾式女英雄



林心平，原名梁玉。1919年2月出生，浙江平阳人，1936年11月加入中国共产党。1936年8月参加革命，在上海从事地下交通工作。全面抗战爆发后，任八路军驻上海办事处机要秘书。1937年11月赴延安抗日军政大学学习。毕业后，先后在中共中央长江局、中共浙江省金华特委从事统战工作。1939年秋任新四军第一支队文工团副团长。同年冬到溧阳新昌协助开辟新区工作。以办夜校的形式，宣传、发动群众，组织贫农小组、妇抗会、青抗团，并发展党员，建立党支部。

1941年3月起，林心平任金坛、溧阳、宜兴、武进、丹阳县抗日联合政府文教科科长。同年夏，国民党保安第9旅投降日军后，进驻长(荡湖)溧(湖)地区，袭击我抗日部队。为扩大抗日武装，分散敌人兵力，党组织决定由她兼任宜兴县官村区长，负责开辟长荡湖东南边区的抗日武装斗争。经数月工作，将张河港大河抗日游击区扩展到溧湖南岸的新桥一带。1942年6月林心平不幸被捕，受尽酷刑，坚贞不屈。同年7月，在江苏省金坛县官林小学被日军杀害。遗体被敌人毁尸灭迹，尸骨无存。

瞻仰烈士遗像，平头水头一小校长黄象春满怀怀念之情。他说，林心平烈士是一位秋瑾式的女英雄。她的一生虽然短暂，但异彩绽放。 新华社记者 王俊禄 (据新华社杭州1月27日电)

体彩公报 七乐彩第19012期公告 中奖号码: 6 2 1 4 2 4 1 一等奖 0 0元 二等奖 11 23479元 三等奖 119 1800元 四等奖 1837 300元 五等奖 26859 20元 六等奖 288213 5元 一等奖基金积累数为: 13900794.63元

从上周到年三十的短短10天里，上海各大剧场将奉上14场舞蹈表演，踢踏、芭蕾、弗拉明戈汇集登场，陪伴市民喜迎春节

《哈姆雷特》和《卡门》在上海舞台相遇

■本报记者 宣晶

农历新年将至，上海舞台精彩纷呈，气势磅礴的爱尔兰踢踏《大河之舞II舞起狂澜》、浪漫唯美的足尖芭蕾《哈姆雷特》、激扬热烈的弗拉明戈《卡门》，不同风格的舞蹈装扮着沪上舞台。从上周到年三十的短短10天里，上海各大剧场将奉上14场舞蹈表演，陪伴市民喜迎新春佳节。

看黑色衬衫和牛仔裤的哈姆雷特足尖起舞

爱尔兰国宝级舞剧《大河之舞II舞起狂澜》正在上海大剧院演出，“舞王”率领数十人的舞团用足尖踢出排山倒海的气势。《大河之舞》全球巡演20多年，可谓舞剧票房的世界冠军。《舞起狂澜》由《大河之舞》原班人马打造，混搭街舞、芭蕾、踢踏舞等舞种，在音乐上更是将古典、流行、民族音乐等共冶一炉。从去年10月起，《舞起狂澜》展开了共计80多场的中国巡演，历时三个多月，足迹遍及30个城市，上海是巡演的收官一站。

上海舞台近期最热的当属“王子”哈姆雷特，胡军、濮存昕主演的话剧《哈姆雷特》热度犹在，芭蕾舞剧又添上了一把柴。1月30日，上海国际舞蹈中心将上演上海芭蕾舞团原创芭蕾舞剧《哈姆雷特》。该剧首演于2016年，曾一举摘得当年中国舞蹈“荷花奖”。细细打磨两年之后，表演更趋成熟。六米高的双层城堡营造出极具现代感的舞台效果，上芭首席演员吴虎生穿着黑色衬衫和牛仔裤，演绎王子短暂而悲怆的一生。在舞剧导演德里克·迪恩眼中，哈姆雷特是超越时代的，王子套上牛仔裤和大臣们身披华丽的宫廷服饰格格不入，渲染着“生存与灭亡”“对峙与阴谋”的舞剧主题。

另一个跨越重洋抵达上海舞台的是西班牙“辣妹”——舞剧《卡门》是久演不衰的经典作品，火红的裙摆、铿锵的步伐……弗拉明戈舞者似乎有一种魔力，让观众忍不住跟着一起舞蹈。2月2日将在上海大剧院登台的西班牙格拉纳达弗拉明戈舞团是沪上常客，该团在西班牙和世界各国的舞台上演出超过2500场。这一版《卡门》节奏感更强，舞姿奔放热情。舞蹈明星克里斯蒂娜·安吉里拉、哈维尔·马尔托斯等将演绎剧中火辣不羁的“恋爱”、恶斗连场的“冲突”、狂欢激昂的“斗牛舞”，尽显迷人魅力。



舞剧《卡门》。

(上海大剧院供图)

西班牙“辣妹”——舞剧《卡门》是久演不衰的经典作品，火红的裙摆、铿锵的步伐……弗拉明戈舞者似乎有一种魔力，让观众忍不住跟着一起舞蹈。2月2日将在上海大剧院登台的西班牙格拉纳达弗拉明戈舞团是沪上常客，该团在西班牙和世界各国的舞台上演出超过2500场。这一版《卡门》节奏感更强，舞姿奔放热情。舞蹈明星克里斯蒂娜·安吉里拉、哈维尔·马尔托斯等将演绎剧中火辣不羁的“恋爱”、恶斗连场的“冲突”、狂欢激昂的“斗牛舞”，尽显迷人魅力。

舞蹈专场汇聚三五小故事，讲述对生活的理解

现代舞专场《墙》和《起点》将于2月初在上海国际舞蹈中心演出，带给观众全新的视觉感受。

现代舞新作专场《墙》率先登台，集结《墙》《旅途》《霸王别姬》三个风格迥异的作品。《墙》由隔断内外的有形之墙，引申出阻隔交流的无形之墙，进而窥探遮掩着未知世界

的那堵心墙。《旅途》拆解现代芭蕾的肢体语言，重组个性化舞蹈语汇，诉说人生旅途中的种种感悟。音舞剧《霸王别姬》曾在爱沙尼亚巡演中受到好评，将虞姬与霸王诀别的悲壮与凄凉、不舍与无奈表现得淋漓尽致。

原创芭蕾舞专场《起点》包含《荆棘》《角色》《撞色系》《谁说再见》《不存在的故事》等五个独立作品。经过上芭的不断打磨，这组专场愈加丰满，比前年的首次亮相多了三个新节目。值得一提的是，《谁说再见》和《荆棘》还将在今年走出国门，登上比利时布鲁塞尔的舞台。

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司资产招商及处置公告

Table with 5 columns: 幢号, 总层数, 属性, 建筑面积(平方米), 套内面积(平方米), 抵债金额(元). Rows include 湖州星汇半岛 17幢 103室, 18幢 2201室, 18幢 804室, 18幢 2301室.

上述关联人参与的非金融机构法人，参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等的直系亲属。如有受让意向者请速与我司联系洽洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出查询或异议。查询或异议的有效期限为自发布之日起十个工作日内。联系人:刘先生 联系电话:021-64953855 手机:13917386604 通讯地址:上海市茂名南路205号瑞金大厦27楼 对排斥、阻挠异议或查询的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507082(中国东方资产管理股份有限公司监察部) 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 监督管理部门:财政部驻上海市财政监察专员办事处 电话:021-64332211 中国银行业监督管理委员会上海市监管局 电话:021-38650100 特别提示:本公告不构成一项要约,公告有效期为自发布之日起十个工作日内。特别提示:以上资产信息仅供参考,我司不对其承担任何法律责任。我司可能根据有关规定和要求对处置资产做适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年1月28日

公告

上海市永年路171弄6号公房屋承租人:俞伟,租赁部位:三层亭子间。上述房屋已于2018年12月3日起列入黄浦区67街坊西块项目房屋的征收范围。现黄浦区67街坊西块项目的征收工作已经开始,因本公告的公房屋承租人不居住在上述房屋内,故无法当面与你协商房屋征收补偿安置事宜。请上述房屋相关公房屋承租人自公告之日起30日内与征收实施单位联系,配合协商房屋征收补偿安置具体事宜。公告期满后,如你未能与征收实施单位联系,为了保护你户征收利益最大化,届时将由公房管理部门代为签约。征收实施单位:上海市黄浦第五房屋征收服务事务所有限公司 联系地址:上海市顺昌路606号 联系人:赵经理 联系方式:63390679、63370526